

全区各街道治乱疏解建高端工作有序进行

本报讯 按照区委区政府相关工作部署,深入贯彻我区“全面深度转型、高端绿色发展”战略工作,全区各街道治乱疏解建高端工作有序开展。

金顶街街道继续加强地区大杂院清理整治工作宣传力度,广泛动员社区、社会单位等各方力量,在主要大街及重点区域悬挂宣传硬质条幅,发放《致石景山居民的一封信》、张贴《石景山区人民政府通告》,同时创新宣传载体,利用“互联网+”模式,整合QQ群、朋友圈、微博平台等多媒体资源,宣传地区治乱疏解建高端工作,营造家喻户晓、群众满意的浓厚社会氛围。深入挖掘统筹服务资源,依托街道“一居一品+一居一队”党

建品牌项目,梳理并组建16个社区志愿者服务队,吸纳社区居民参与到地区治乱疏解建高端工作中来,发挥居委会、楼门组长、社区党员、群众等力量,做好固定点位盯守及12个大杂院的巡查监管工作,群防群控,为地区大杂院清理整治工作提供强有力保障。强化执纪监督,通过实地查看、定期汇报、进度表打卡等方式掌握工作进展及落实情况,在治乱疏解建高端工作中,充分发挥各部门、各科室协同作战的作用,确保工作的全面落实。

八宝山街道梳理、治理同步进行,将归属区房屋经营管理中心管理的低端产业、流动人口聚集区域列为重点。经仔细摸排掌握鲁谷

村小区西侧两处地下室居住大量流动人口,存在杂物堆放、甬道狭窄、私接电线等安全隐患,同时流动人口挤占鲁谷村小区居民的公共空间,居民意见较大。针对这一情况,八宝山街道以治乱、疏解、建高端行动为契机,充分发挥街道社会治理综合执法指挥中心牵头作用,联合城管执法队、街道流管办、综治办、安全科等部门以及区房屋经营管理中心,对此处地下室进行了清理、疏解行动,成功疏解流动人口131户,237人,腾退房屋131间,地下室堆积杂物全部清理。通过此次活动的开展,对其他低端产业及流动人口的疏解和清理工作起到了引领、示范、震撼作用,为进一步推进行动打下了坚实

的基础。下一步八宝山街道继续落实区治乱、疏解、建高端工作要求,有条不紊,真抓实干坚决打响治乱、疏解、建高端这场攻坚战。

老山街道治乱、疏解、建高端分指挥部召开了第四次工作例会。据悉,老山街道约谈水厂路35号院负责人,与其协商院落整治工作。根据方案和时间要求,35号院负责人表示在春节之前完成人员清理和违建拆除工作,在时间节点之前把封堵地下室、整理地面和拆除违建完成,同时在整改过程中注意施工安全。确保大家能够放心地过一个祥和新年。老山街道在做好前期摸排工作的同时,随时把握大院情况变化,将“治”与“疏”的原则坚持到底,做到拆一

片、清一片、建一片、管一片。并积极处理群众不满情绪,做实安抚工作,为后续工作的展开奠定基础。

12月16日,我区治乱疏解建高端指挥部组织指挥组对苹果园街道分指挥部试点进行检查,成功验收后,苹果园街道完成从地区治乱疏解建高端大院整治台账中销账。该点位于西五环桥东侧50米永引渠南路影响重点工程开工建设的河湖仓库,总占地面积近8000平方米,拆除的建筑面积2851平方米,疏解流动人口32户共110余人。目前,苹果园街道已经完成与重点中心对接工作,重点中心将负责对这一区域进行后期管理看护工作。

本报通讯员综合采写

区游戏行业开展工资集体协商

本报讯(通讯员张磊)近日,石景山区游戏行业工资集体协商签字仪式举行,来自北京网元圣唐娱乐科技有限公司等协商单位代表在仪式现场签字。

区总工会十分重视行业工资集体协商工作,起草制定了《石景山区游戏行业工资专项集体合同》文本,内容包括:企业职工最低工资标准、工资增长幅度、职工用餐和住宿标准、劳动时间、休息休假、社会保险、技能人才培养、劳动竞赛奖励等方面。

此前,为深入了解企业状况,掌握游戏行业劳资双方第一手资料,区总工会多次到科技园区对游戏行业进行专项调研,与企业干部职工进行面对面交流,为工资集体协商工作顺利进行打下了基础。此外,科技园区工会和专职工会工作者深入企业,召开企业代表座谈会,将合同文本交企业讨论,不断修改完善等,有效地推进了我区游戏行业工资集体协商工作。今后,区总工会和科技园区工会将共同努力,进一步推动工资集体协商工作的开展。

百姓宣讲进社区

本报讯(通讯员周雯)为深入学习党的十八届五中全会精神,12月17日,北京市“学习贯彻党的十八届五中全会精神”百姓宣讲团走进古城街道进行宣讲。宣讲员既有老干部、老教授、还有解放军战士、普通村民、医疗队员等,8位宣讲员通过自己的行业特色和岗位实践讲述了“十二五”时期我国经济社会发展所取得的辉煌成就以及“十三五”规划的指导思想和重大举措。街道社区居民70余人聆听了报告。通过宣讲营造了人人学习领会十八届五中全会精神,人人努力全面建成小康社会的良好氛围。

温暖太阳 让爱传扬



本报讯(记者吴丹)冬意正浓,外语实验小学的校园里却洋溢着春天般的温暖。近日,学校发起了“温暖太阳,让爱传扬”——为太阳村的孩子献爱心的募捐活动。早读时间,学校对全校师生进行了太阳村的情况介绍和募捐动员,号召每一个有爱心的孩子捐出一本书,在这寒冷的冬天为孩子们送上一丝温暖。在收到倡议短短一天的时间内,全校三百多名师生共募集到爱心图书1000余册,四年级2班的同学还捐出了衣物文具若干。

内提执法水平 外强环保宣传

本报讯(通讯员李君鹏)近日,区环保局以“内提执法水平 外强环保宣传”为目的,开展了系列法制宣传活动。

一是在局机关内开展环保法律知识考试,并将考试成绩纳入年终考核,旨在强化局内执法人员环保法律法规知识的掌握和运用,规范提升行政执法行为,同时提升环保执法人员的法律素质;

二是邀请环保部政策法规司法规处副处长李静云就即将实施的《大气污染防治法》进行深入解读,区内重点工业企业、汽修、印刷、餐饮、工地等行业企业负责人共计130余人参加,通过此次培训,提高企业经营者的环境保护意识,落实企业环境保护的主体责任。三是与区司法局联合开展法制日宣传活动,共计发放环保

宣传书籍100余份、宣传海报100余份、宣传册200余份,接受现场环保咨询10余人次,取得了很好的宣传效果;四是在北方工业大学开展“关爱自然 保护环境”环保宣传活动,活动邀请北京绿色宣讲团成员郭耕和石景山区2014年“环保明星”陶金姣为大学生们进行了精彩讲座,进一步提升在校大学生的环保意识及法制意识。

学习礼仪知识 提升协管形象

本报讯(通讯员赵颖)近日,古城街道为更好地树立和塑造协管员队伍及个人的良好形象,提高协管员素养,充分发挥其在社会服务管理中的积极作用,聘请了北京市黄庄职业高中朱瑞民为街道社会公益性就业组织协管员进行了礼仪知识培训。

培训中,朱瑞民将丰富的知识和经验与协管员实际工作情况相结合,着重讲解了着装与动态礼仪,办公礼仪、电话礼仪、沟通礼仪等内容,深入浅出地介绍了礼仪在社会生活中的重要性。

经过两天的培训,协管员们对礼仪规范有了更进一步的认识,对于工作中的礼仪要求有了更深的了解。认识到礼仪是人际关系和谐的基础,大家纷纷表示,要将所学的知识内化到自己的行为举止当中,将公务沟通与礼仪运用到实际工作中,树立协管员良好的形象。

燎花绚烂缀满堂 七彩花艺进社区

本报讯(通讯员孙浩)12月16日,金顶街街道模式口北里社区居委会举办了“花艺点缀生活,七彩绚烂社区”插花艺术讲座。

讲座现场气氛十分热烈,居民们热情地围绕着讲师何小静讨论个不停。何小静根据居民们的实际情况设置了讲课内容,以传授基础知识为出发点讲授了如何获得花材,如何处理插花所需的材料以及一个简单的插花作品应当怎样布局等等,充分体现了实用与艺术的结合。尤为突出的是,在整个讲课过程中,何小静还将中国传统文化融入其中,不仅讲授如何做,还讲授为何这样做、其中的文化背景是什么。通过一个小时的插花授课,居民们了解到了很多知识,并且完成了自己的插花作品。

2015年12月7日~12月13日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
12.7	260	细颗粒物	5	重度污染
12.8	324	细颗粒物	6	严重污染
12.9	277	细颗粒物	5	重度污染
12.10	123	细颗粒物	3	轻度污染
12.11	89	细颗粒物	2	良
12.12	165	细颗粒物	4	中度污染
12.13	263	细颗粒物	5	重度污染